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ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 90003/2026 - LIMPEZA, COPEIRAGEM, ZELADORIA,
APOIO ADMINISTRATIVO E RECEPCAO

De SEAFI-UBI/MG: Secdo de Administracdo Financeira e Patrimonial <seafi.ubi@trf6.jus.br>
Data Qua, 25/02/2026 16:15
Para Licitacoes - Imap <licitacoes@planservicos.com.br>

0 1 anexo (62 KB)
SEI_1635197_Esclarecimento.pdf;

Prezado Licitante,
Boa tarde.

Em complemento aos e-mails abaixo, em razao da republicacdo do Edital e a remarcacao da sessao
do pregdo, agendada para 11/03, retifico a resposta dada ao item 2 do pedido de esclarecimento
enviado em 13/02, conforme segue:

2. Qual a Previsdo de inicio dos servicos?
Resposta: 04/05/2026

Att.
Jefferson Alberto Silva Carvalho
Supervisor da SEAFI
=, ( Tribunal Regional Federal da 6% Regiao
Subsecdo Judicidria de Uberadndia - MG
JUSTIC A FEDERA 34) 2101-2802

De: SEAFI-UBI/MG: Secdo de Administracdo Financeira e Patrimonial <seafi.ubi@trf6.jus.br>

Enviado: sexta-feira, 20 de fevereiro de 2026 16:59

Para: licitacoes@planservicos.com.br <licitacoes@planservicos.com.br>

Assunto: ENC: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 90003/2026 - LIMPEZA, COPEIRAGEM, ZELADORIA, APOIO
ADMINISTRATIVO E RECEPCAO

Prezado Licitante,
Boa tarde.

Em complemento ao e-mail abaixo, encaminho nova resposta ao pedido de esclarecimento
apresentado no ambito do Pregao Eletrénico n® 90003/2026, pois houve retificagdo da
resposta ao questionamento n° 25.

Favor confirmar o recebimento.

Att.
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lefferson Alberto Silva Carvalho
Supervisor da SEAFT

J

-, Tribunal Regional Federal da 6% Regido
Subsecdo Judiciaria de Uberdndia - MG
JUSTICA FEDERAL (34) 2101-3802
efferson.carvalho(gtrfe.jus.br

De: SEAFI-UBI/MG: Secdo de Administracdo Financeira e Patrimonial <seafi.ubi@trf6.jus.br>

Enviado: quinta-feira, 19 de fevereiro de 2026 12:54

Para: Licitacoes - Imap <licitacoes@planservicos.com.br>

Assunto: RE: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 90003/2026 - LIMPEZA, COPEIRAGEM, ZELADORIA, APOIO
ADMINISTRATIVO E RECEPCAO

Prezado Licitante,
Boa tarde.

Encaminho, em anexo, resposta ao pedido de esclarecimento apresentado no ambito do
Pregao Eletrénico n® 90003/2026.

Favor confirmar o recebimento.

Att.

lefferson Alberto Silva Carvalho
Supervisor da SEAFT

J

=, Tribunal Regional Federal da 6% Regido

do Judicidria de Uberlandia - MG

JUSTICA FEDERAL

De: Licitacoes - Imap <licitacoes@planservicos.com.br>

Enviado: sexta-feira, 13 de fevereiro de 2026 16:24

Para: SEAFI-UBI/MG: Secdo de Administracdo Financeira e Patrimonial <seafi.ubi@trf6.jus.br>
Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 90003/2026 - LIMPEZA, COPEIRAGEM, ZELADORIA, APOIO
ADMINISTRATIVO E RECEPCAO

Geralmente, vocé nao recebe emails de licitacoes@planservicos.com.br. Saiba por
que isso é importante

Boa tarde Prezados Senhores,
Espero que este e-mail Ihes encontre bem!

Tendo em vista 0 nosso interesse em participar da Licitagdo em apreco, em relagao ao EDITAL e seus anexos,
solicitamos muj gentilmente, os seguintes esclarecimentos:

1. Os servigos estdo sendo prestados atualmente por alguma empresa? Em caso positivo, por qual Empresa?
2. Qual a Previsdo de inicio dos servicos?
3. Qual o valor do Vale transporte do(s) municipio(s)?
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4. Qual o ISS do(s) municipio(s)?
5. O controle de frequéncia dos terceirizados podera ser realizado por aplicativo?
6. Os locais de prestacdo de servicos sao de facil acesso, com transporte coletivo acessivel?
7. Quais sdo os riscos ocupacionais do servico licitado?
8. Ha necessidade de supervisdo? Se sim, onde devera ficar lotado? Qual a frequéncia das visitas?
9. Sera provisionado Hora Extra? Como sera realizado o reembolso?
10. Havera recesso forense? Se sim, como ficara os servicos nesse periodo? Haverd faturamento do periodo?

11. Ha previsdo de incidéncia de adicional de insalubridade ou periculosidade para alguns dos postos?

12. Ha incidéncia de algum adicional de risco ou gratificacdo de funcdo?

13. Havera atividades em horario noturno?

14. Haverd necessidade de cobertura dos postos nos feriados e recessos?

15. Quais os enderegos para execugao dos servigos?

16. Ha fornecimento de qualquer material ou equipamento? Serd necessario fornecer EPIS para esses postos
de servicos? Se sim, quais? Onde os mesmos ficaram alocados?

17. H4 necessidade de algum exame admissional extra?

18. A troca de uniformes sera realizada no local da prestagdo de servigos? Se sim, Esse periodo esta incluso na
jornada ou devera ser provisionado como HE?

19. Na questdo contratual, qual a frequéncia de substituicdo de uniformes?

20. Ha necessidade de algum treinamento especifico? Se sim, sera cobrado certificado? Os treinamentos
poderdo ser realizados durante a jornada de trabalho, ou havera necessidade de pagamento de Hora Extra?
21. Com referéncia a forma de pagamento, havera alguma retencdo através de FATO GERADOR ou de CONTA-
DEPOSITO VINCULADA?

22. Nos locais de prestacdo de Servico, hd local apropriado para os colaboradores guardarem seus pertences?
Ha local apropriado para a troca de uniforme?

23. Nos locais de prestacdo de Servico, ha local apropriado para os colaboradores realizarem suas refei¢oes,
com disponibilidade de refrigeradores, micro-ondas e afins?

24. Considerando as alteracGes recentes no cenario tributdrio, qual sera o regime de tributacdo que devera
balizar a formagdo de precos neste certame?

25. Para fins de composicdo da proposta, a Administragdo espera valores:

Referenciados com base nos indicadores e custos de 2025, ou

Ja projetados/atualizados considerando a virada para 2026?

Atenciosamente,
Stephany Oliveira
Setor Comercial

Avenida Senador Souza Naves, 1788 Cristo Rei
80.050-152- Curitiba - Parana
www.planservicos.com.br

PLAN SERVICE
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